

2021年1月26日

2021 年 3 月ダイヤ改正について

秩父鉄道株式会社(本社:埼玉県熊谷市、代表取締役社長:大谷 隆男)では、2021年3月にダイヤ改正を実 施いたします。詳細は、下記のとおりです。

記

1. ダイヤ改正について

今回のダイヤ改正は、沿線人口の減少及び近年の行動様式の変化に伴い、利用状況を踏まえた上で、列車運転 間隔や他社線との接続を考慮しつつ、ご利用状況が減少している時間帯の列車本数の見直しや最終列車の時刻等 について見直しを行います。

埼玉県北西部の公共交通機関として、沿線地域の交通ネットワーク維持の為、お客様のご理解とご協力をお願 い申し上げます。

(1) ダイヤ改正日

<平日ダイヤ> 2021年3月15日(月) <十休日ダイヤ> 2021年3月13日(十)

- (2) 主な改正内容
 - ①最終列車の繰上げ、利用者が減少している時間帯の減便を行います。
 - ②平日の西武鉄道との直通運転は当面の間、取りやめます。
- (3) そ の 他

詳細な時刻は、2月中旬頃に当社ホームページにてお知らせします。

◆この資料に関するお問合せ

秩父鉄道株式会社 運輸部 運輸課 TELO48-523-3822 (平日9:00~17:00)